



## **По факту обнаружения тела мужчины на севере Москвы проводится доследственная проверка**



Сегодня из Москвы-реки на территории Левобережного района Москвы извлечено тело мужчины 1971 года рождения. При визуальном осмотре тела признаков насильственной смерти не обнаружено. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В настоящее время следователи выехали на место происшествия. В рамках проверки будут проведены все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Августа 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1385311/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1385311/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie)



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

[akti\\_v](#)